

区发改委发布

春节消费提示



春节将至,区发改委发布消费提示:

提示一:假期价格花样多,理智消费慎出手。

节日期间商场超市降价、打折、赠送等促销活动集中,消费者应当货比三家,避免盲目抢购。在实体店消费要注意察看店内张贴的促销活动规则,谨慎对待商家推荐,现场核对购物小票;在虚拟店消费要注意选择信用等级高的商家,重点核对商品或服务的页面价格、购物车价格、结算价格是否一致,及时截屏留存购买各环节网络页面、客服聊天工具中的商谈记录和付款凭证。另外,假日期间用工成本上升,洗车、快递、维修、家政服务等行业服务价格可能发生变化,接受服务前应注意知晓价格。

提示二:出行交通选择多,自驾停车看标牌。

春节庙会举办期间,车流集中、周边停车位有限,建议乘坐公共交通工具前往。自驾出行,请将机动车停放在正规停车场,按照停车场标价牌标示的标准付费:居住区停车场第一小时免费;出租汽车进入医院等公共场所第一时段免费;占道停车收费启用新款上岗证。车主可通过手机扫描二维码、网站登陆查询以及拨打96123电话查询三种方式随时查询与核对收费员信息,识别真伪。乘坐出租车请

选择正规出租汽车公司,索要市出租汽车专用发票。北京开往其他省份的长途汽车票价均执行对开省份价格主管部门制定的价格,春运期间一般不再执行平日优惠政策。通过网络购买火车票请关注购买选项,自主决定是否购买交通意外险。

提示三:在外就餐细看价,时令菜价提前问。

消费者在点餐和接受服务前,要注意是否明码标价,事先知晓菜品价格和服务收费标准,留意菜单是否存在“时令价”等模糊标价,提前问清价格。付款前注意查看结算单据,核对收款项目是否准确,结算价格与点菜价格是否一致。

提示四:旅行跟团多比较,低价陷阱须警惕。

旅游产品属于市场调节价,不同地区、不同旅行社价格不尽相同。消费者跟团出游应尽量选择信誉度较高的旅行社,对线路、服务、价格等也要多做比较,不要轻信过低报价,不要选择“零团费”出游。签订合同前要仔细阅读旅行社提供的合同条款,明确合同约定的团费价格及其所涵盖的收费项目及服务标准。旅途中参加旅行社指定购物和再付费项目的,应当与旅行社订立书面合同。

文/赵宝刚 插图/高冉

喜庆佳节庆团圆 红红火火过大年

位于北京石景山CRD商圈的北京万商花园酒店是雅高集团旗下的四星级酒店。酒店中餐厅由万雅轩、郁金香厅和十二个包间组成。其中万雅轩古朴典雅,可同时容纳180人就餐;郁金香厅富丽堂皇,可容纳100人就餐;而十二个包间分别以古诗词命名,风格各异,可满足家庭聚会、朋友聚餐、商务宴请等各种需求。餐厅聘请特级名厨,主营淮扬菜、粤菜、新派川菜,更在春节期间,特聘云南当地厨师,精选当地食材,推出了云南特色美食。

春节期间,北京万商花园酒店中餐厅推出各档年夜饭套餐,套餐内容丰富,选择性强,融汇了中餐厅的各色美食,为您的节日餐桌增添喜庆气氛。

天目湖砂锅鱼头

民间年夜饭的餐桌上必须有鱼,寓意“年年有余(鱼)”,而鱼头更有“鸿运当头”之意。万雅轩中餐厅招牌菜“天目湖砂锅鱼头”,选用江南水乡四至五斤鲜活蹦跳的天然大灰鲢鱼头,去鳞去鳃,除去内脏,在头后三分分处将头剃下,煎黄后捞出放入砂锅之中,倒入甘甜清冽的天目湖水,撇除浮油,辅以八种佐料,文火煨数小时。上桌时,汤色如乳,鱼肉白里透红,细嫩似豆花,绝无腥味,肥而不腻,鲜美绝伦,沸沸腾腾,更象征财源滚滚,吉星高照。有位教育家吃过之后,三年不忘其味,赋诗赞道:“鲢鱼头味美,三载有余香。”

大盆菜

逢年过节,很多家庭都有吃盆菜的风俗。盆菜,一般也称为大盘菜,源于传统的“发财大盘菜”,就是用一个大大的盆子,将食材放置盆中,和

在一起,融汇出一种特有的滋味。盆菜里荟萃有百菜百味,共冶一炉,基本原则是“和味”。丰富的材料,象征聚宝之盆,一层层食材叠进大盘之中,最具吸收着汁的材料叠放在最下面,一层层吃下去,汁液交融,味道馥郁而香浓,令人垂涎欲滴,食欲大增。

为了让客人拥有“时食时新”的感觉,万雅轩中餐厅特聘云南厨师,空运云南当地新鲜食材,推出正宗云南美食。

香茅烤鱼,选用肥美的罗非鱼,采集云南鲜香茅,香柳,大香菜,结合云南特殊香料腌制,炭火烤制,香味四溢。

腾冲大薄片,鲜嫩香脆,配以腾冲糟辣椒,味道酸辣适口,回味留香。然而这道看似简单的菜,不仅选料讲究,更是对厨师手艺的考验。新鲜的猪颈肉,先要经大厨精细刀工,片成薄片,再经油炸至酥脆,只有最适合的火候和油温,才能调制出这道菜的最佳口感。

既然品味云南,那必须品尝云南天然野山菌,云椒爆牛肝菌更是您养生健体的美食。选用野生牛肝菌,食之能防癌抗癌,提高人体免疫力,是天然的绿色食品。云南青椒,口感微辣回甜,清脆诱人。

走进北京万商花园酒店中餐厅,在品味正宗美食的同时,您更能感受到热情周到的服务。每一个微笑,每一声问候,都是我们对您的新年祝福。

- 活动时间: 2014年1月30日至2月15日
- 套餐规格: 合家团圆宴 588元/4-6位
- 金玉满堂宴 888元/6-8位
- 八星报喜宴 1188元/8-10位
- 吉祥如意宴 1588元/10-12位



北京万商花园酒店

地址:北京市石景山区银河大街1号
电话:(010)68681199转56